

## ZÁPISNICA

zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štrba, konaného dňa  
4. septembra 2017 o 17:00 hod. v zasadačke Spoločenského domu v Štrbe

---

Na zasadnutí boli prítomní:

Michal Sýkora, starosta obce

Poslanci obecného zastupiteľstva: Ing. Marián Macko, Ing. Ľubomír Otčenáš, Ing. Július Fabian, Milan Figliar, Michal Pavela, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Adriána Smoleňáková

Zástupkyňa starostu: Ing. Dagmar Vincová

Hlavná kontrolórka obce: Ing. Monika Kičáková

Prednostka OcÚ: Ing. Oľga Netočná

Prizvaní:

Hlavná ekonómka obce: Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce

Ospravedlnený: Ing. Jaroslav Baláž, poslanec obecného zastupiteľstva

### 1. Otvorenie

4. zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Štrba (ďalej len OcZ) otvoril a viedol Michal Sýkora, starosta obce, ktorý privítal poslancov, zástupkyňu starostu, hlavnú kontrolórku obce, prednostku OcÚ a hlavnú ekonómku obce.

### 2. Prezentácia poslancov

Na zasadnutí bolo prítomných 8 poslancov:

poslanci obecného zastupiteľstva: Ing. Marián Macko, Ing. Ľubomír Otčenáš, Ing. Július Fabian, Milan Figliar, Michal Pavela, Ing. Tomáš Hyben, PhD., Adriána Smoleňáková, a zástupkyňa starostu Ing. Dagmar Vincová.

### 3. Schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štrba

Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že obecné zastupiteľstvo bude rokovať podľa predloženého programu s nasledovnými zmenami. Do bodu 8. Rôzne navrhol bod:

#### 8.01 Návrh na zmenu rozpočtu obce Štrba č. 6/2017

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **schválilo** program 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva uvedený v pozvánke s navrhovanou zmenou.

### 4. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **zvolilo** návrhovou komisiu v zložení: Ing. Dagmar Vincová, Ing. Július Fabian, Michal Pavela a **určilo** Ing. Tomáša Hybena PhD. a Adriánu Smoleňákovú za overovateľov zápisnice zo 4.zasadnutia obecného zastupiteľstva.

## **5. Rozbor hospodárenia a monitorovanie programového rozpočtu Obce Štrba za I. polrok 2017**

Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce uviedla, že podľa § 12 ods. 2 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení obce hospodária s rozpočtovými prostriedkami podľa schváleného rozpočtu a počas roka kontrolujú hospodárenie s rozpočtovými prostriedkami podľa zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, monitorujú a hodnotia plnenie programov obce. V zmysle uvedeného predkladáme Obecnému zastupiteľstvu obce Štrba rozbor hospodárenia a monitorovanie programového rozpočtu Obce Štrba k 30. 06. 2017. V rozbere hospodárenia je k 30.6.2017 uvedené plnenie rozpočtu príjmov Obce Štrba v roku 2017 a to bežných príjmov, kapitálových príjmov, príjmov z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami, prijaté úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci. V závere sú zhodnotený príjmy obce spolu. Taktiež je zhodnotený programový rozpočet Obce Štrba za rok 2017 k 30.6.2017 a jeho percentuálne plnenie bežných príjmov, kapitálových príjmov, výdavkov z transakcií s finančnými aktívami a finančnými pasívami obce a výdavky obce spolu. Taktiež je predložená monitorovacia správa programového rozpočtu Obce Štrba k 30.6.2017, kde je v jednotlivých programoch zhodnotený plnenie rozpočtu. K prvému polroku sú bežné príjmy a bežné výdavky plnené na cca 50 %. Daň za ubytovanie sa za prvý polrok nenaplnila podľa očakávaní. K 31.8.2017 bolo vybratých 180 tisíc eur t. j. za obdobie do 31.07.2017. Daň z ubytovania za 08.2017 bude splatná až v septembri 2017. Bežné výdavky sú prekročené v programe športu, administratíve, v oblasti kultúry je to na 50 %, ale ešte tam nie sú zahrnuté výdavky na najvýznamnejšie kultúrne podujatia obce – Štrbské folklórne slávnosti, Deň obce Štrba, vianočná slávnosť a vianočný koncert, Mikuláš pre deti, preto bude potrebné vykonať úpravu rozpočtu v týchto programoch. Zateplenie obecného úradu a kamerový systém na Štrbskom Plese sa realizuje v druhom polroku a teda bude sa aj následne monitorovať.

Ing. Lubomír Otčenáš, poslanec obecného hospodárstva sa informoval, prečo sú také veľké výdavky na organizácii občianskych obradov. Zvýšili sme aj poplatky za sobáša a tu sa to neodzrkadľuje. Ide o to, aby obec na túto činnosť nedoplácala.

Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce uviedla, že mzdové výdavky zaúčtované v mesiaci január 2017 za december 2016 nie sú správne zaúčtované. Do konca roka to bude preúčtované správne.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval nakoľko sú predložené čísla dôveryhodné. Je potrebné realizovať niektoré veci a musíme mať v tom jasno čo ešte môžeme robiť.

Ing. Lubomír Otčenáš, poslanec obecného hospodárstva sa informoval, prečo je v audite čerpanie 0 eur.

Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce uviedla, že audit bude prebiehať v druhej polovici septembra a októbri. V súčasnosti je podpísaná zmluva obcou a je na podpise u audítora. Suma za audit je vyššia ako v minulom roku, čo je zohľadnené v úprave rozpočtu.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, či je to správne, že ešte nemáme audit.

Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce uviedla, že audit účtovných závierok individuálnej, konsolidovanej aj overenie výročnej správy za rok 2016 musí byť zrealizovaný do konca tohto roka.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, či bude už v októbri hotové preúčtovanie a bude urobené správne, lebo je potrebné riešiť veci, ktoré prináša život v obci. Tiež je potrebné riešiť zamestnanca v areáli na Štrbskom Plese. Bude potrebné vymyslieť model, ako to bude ďalej fungovať.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, kto teraz pracuje na Štrbskom Plese.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa starostu uviedla, že sú tam len tí, ktorých máme zamestnaných cez projekt.

Michal Sýkora, starosta obce informoval, že najpriateľnejšie by to bolo, aby sa tieto veci riešili cez spoločnosť OTV.

Ing. Július Fabian, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, prečo sú príjmy z dane za a ubytovanie nižšie.

Michal Sýkora, starosta obce sa informoval, že sa robia kontroly. Hlavná kontrolórka robila kontrolu dane za ubytovanie, ale nie vždy sa podarí, aby daň zaplatili. Ale myslí si, že do konca roka sa výber zvýši a naplní sa predpoklad.

Ing. Monika Kičáková, hlavná kontrolórka obce potvrdila, že je zložité dokázať, že na ubytovaní sú klienti, ktorí majú platiť túto daň, zložité je kontrolovať ubytovanie aj v apartmánových domoch.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, ako je to z platením dane u malých ubytovateľov.

Ing. Monika Kičáková, hlavná kontrolórka obce uviedla, že títo platia štvrťročne a ročne.

Obecné zastupiteľstvo v Štrbe **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

#### **6. Schválenie ÚZEMNÉHO PLÁNU ZÓNY ŠTRBA ČASŤ TATRANSKÁ ŠTRBA, ZMENA A DOPLNOK ČASŤ TATRANSKÁ ŠTRBA, zmena využitia pozemku trvale trávnych porastov pre výrobné prevádzky – „Autoservis na časti pozemku parc. č. KN-C 2489/1, k. ú. Štrba“**

Ing. Oľga Netočná, prednostka, obecného úradu uviedla, že dňa 9.5.2016 obecné zastupiteľstvo súhlasilo so zahájením procesu zmeny a doplnku ÚPD z plochy trvalých trávnych porastov na plochu prevádzky autoservisu v k.ú. Štrba – časť Tatranská Štrba pre Michala Konduliaka, bytom Šuňava. Jedná sa o územie južne od plochy existujúcich výrobných prevádzok. Následne bol spracovaný návrh Ing. arch. Jánom Veselovským a prostredníctvom odborne spôsobilej osoby obec zahájila proces prerokovania návrhu so žiadosťou o vyjadrenie sa pre dotknuté orgány štátnej správy, obce, samosprávny kraj, dotknuté fyzické a právnické osoby. Bola podaná žiadosť o posúdenie spracovaného „Oznámenia o strategickom dokumente“ na uvedenú zmenu ÚPD. K predmetnému návrhu sa vyjadrili dotknuté orgány a organizácie. Na základe doručených stanovísk a pripomienok, vypracovaného upraveného návrhu spracovateľom, ich obec vyhodnotila s návrhom na uznesenie a návrhom vyhlásenia jeho záväznej časti všeobecne záväzným nariadením. Návrh všeobecne záväzného nariadenia bol zverejnený dňa 17.08.2017. V procese pripomienkového konania k návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky. Dňa 24.8.2017 Okresný úrad v Prešove, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania vydal súhlas podľa § 25 stavebného zákona.

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe.

#### **7. Návrh na schválenie Všeobecne záväzného nariadenia Obce Štrba č. 3//2017 o umiestňovaní volebných plagátov na verejnom priestranstve počas volebnej kampane v súvislosti s voľbami do orgánov samosprávnych krajov v roku 2017 v obci Štrba**

Ing. Oľga Netočná, prednostka, obecného úradu uviedla, že podľa § 16 zákona č. 181/2014 Z. z. o volebnej kampani a o zmene a doplnení zákona č. 85/2005 Z. z. o politických stranách a politických hnutiach v znení neskorších predpisov a v súlade s § 6 ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obec má povinnosť vyhradiť miesto a ustanoviť podmienky na umiestňovanie volebných plagátov počas volebnej kampane pre voľby do orgánov samosprávnych krajov v obci všeobecne záväzným nariadením. Návrh všeobecne záväzného nariadenia bol vyvesený na úradnej tabuli a na webovom sídle obce Štrba na pripomienkovanie dňa 11. 08. 2017 a zvesený dňa 31.08. 2017. V lehote,

počas ktorej môžu fyzické a právnické osoby uplatniť pripomienky k návrhu nariadenia neboli vznesené pripomienky.

Milan Figliar, poslanec obecného zastupiteľstva uviedol, že novinový stánok už na Tatranskej Štrbe nie je.

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe so zmenou v Článku III. časti obce Tatranská Štrba 1 ks na Bellovej ulici južne od bytového domu Osterva namiesto pri novinovom stánku.

### **8. 01 Návrh na zmenu rozpočtu obce Štrba č. 6/2017**

Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce uviedla, že na základe skutočností a potrieb, ktoré vznikli v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu je nevyhnutné upraviť rozpočet obce ďalšou zmenou. Rozpis príjmov a výdavkov je uvedený v prílohe č. 1.

Michal Sýkora, starosta obce uviedol, že sme mali troch policajtov. Prijali sme ďalšieho, lebo si nemohli čerpať dovolenky, náhradné voľno, bol problém pri práceneschopnosti a rozpise služieb. Čo sa týka cintorína, tam sme získali dotáciu 13 500 €, ale rozpočet bol vyšší, preto to musíme dofinancovať z vlastných zdrojov. Týmto bude celý plot na cintoríne dokončený. Čo sa týka Materskej školy budeme sa snažiť získať finančné prostriedky z iných zdrojov. Ešte máme podanú žiadosť na nákup kompostérov, uvidíme, či nám ju schvália.

Ing. Lubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva sa informoval, čoho sa týka položka Administratíva, kde je 22 260 €.

Ing. Adriana Sedláková, hlavná ekonómka obce uviedla, že sú tam mzdy, odvody, energie, , tovary a služby vrátane obstarania bezpečnostného projektu IT.

Obecné zastupiteľstvo obce Štrba **schválilo** uznesenie uvedené v správe

V bode Rôzne Michal Sýkora, starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o pokračujúcich prácach na optike a výške poplatku za vybudovanie prípojky. Tiež uviedol, že bude potrebné hľadať riešenie, ako sa to zrealizuje.

Ing. Lubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva uviedol, že by bolo dobré, keby sa zrealizovali prípojky čo najskôr a cenu za prípojku, by si mohli občania rozložiť aspoň na dva roky.

Ing. Dagmar Vincová, zástupkyňa starostu uviedla, že riešenie by bolo, keby v tomto roku zaplatili 50 € a doplatok v I. štvrtroku 2018.

Michal Sýkora, starosta obce ďalej informoval o pripravovaných aktivitách na Štrbskom Plese. Tiež informoval o poskytnutej dotácii Športovému klubu na rozvoj Štrbského Plesa o prerokovaní návrhu územného plánu obce, ktoré sa uskutočnilo v auguste s dotknutými orgánmi štátnej správy, odbornými organizáciami a verejnosťou a otvorenom infocentre na Štrbskom Plese. Tiež informoval, že bude potrebné riešiť nákup nového auta pre obecnú políciu.

Michal Pavela, poslanec obecného zastupiteľstva upozornil na prepadnutú prekopávku cesty na Čsl. armády a žiadal, aby sa opravila, nakoľko je to nebezpečné najmä pre cudzích a poďakoval za dobre usporiadanie podujatia Deň obce.

Ing. Lubomír Otčenáš, poslanec obecného zastupiteľstva poďakoval za aktualizáciu správ na webovej stránke obce.

Ing. Tomáš Hyben, PhD. poslanec obecného zastupiteľstva poďakoval za fantastické vystúpenie Lúčnice na Štrbskom Plese.

Ing. Tomáš Hyben, PhD. poslanec obecného zastupiteľstva poďakoval za fantastické vystúpenie Lúčnice na Štrbskom Plese.

Ing. Marián Macko, poslanec obecného zastupiteľstva uviedol, že je potrebné sa zapodievať nájdením lokality na vybudovanie detského ihriska.

Zapísala: Ing. Oľga Netočná

V Štrbe 4. septembra 2017

**Overovatelia zápisnice:**

Ing. Tomáš Hyben PhD.

Adriána Smoleňáková

Michal Sýkora  
starosta obce



Ing. Oľga Netočná  
prednostka OcÚ